ANTWOORDEN - Deel 1: EVENWICHT
Hoofdstuk 9, Vakwerken

vraagstuk 9.49, blz. 358

Opmerkingen: Zie §9.3.1, blz. 321 ev.

Antwoord:

N=0

Toelichting:

Snedemethode

Momentenevenwicht om P van het deel links of rechts van de snede.

Alternatieve aanpak door vooraf de nulstaven op te sporen

Zie §9.3.3, blz. 346 t/m 351, en in het bijzonder voorbeeld 3.
Omdat de horizontale oplegreactie in de linker oplegging nul is
kunnen direct een aantal nulstaven worden aangewezen, waaronder
de vet getekende staaf. Zie de figuur (waarin maar een deel van alle

nulstaven is aangegeven).
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